Email: atendimento@casembrapa.org.br

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ATAIDE DOMICIANO JUNIOR

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ATAIDE DOMO ATAIDE DOMO Asa Norte Av. Av. Av. BNDA Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF SCHORLE (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
ATAIDE DOMICANO JUNIOR
AV AVENIDA MARECHAL FLORIANO PEXOTO 5000
QD 21 LOTE 06
SERROTÃO
58434500 - CAMPINA GRANDE - PB

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 010.478.074-67 **Matrícula**: 47549

Nome: ATAIDE DOMICIANO JUNIOR

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
Arthur Domiciano Fernandes		0,00	0,00	0,00			
ATAIDE DOMICIANO JUNIOR		15.708,48	29,16	15.737,64			
Fabiana Pereira Fernandes		0,00	0,00	0,00			
Gabriel Rolim Fernandes		0,00	0,00	0,00			
JOAO PEDRO ALVES DOMICIANO		0,00	462,01	462,01			
	Total	15.708,48	491,17	16.199,65			

Declaração de	Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	